



## Следственное управление напоминает жителям Курской области об опасности открытых окон



С наступлением тёплой погоды по всей стране, в том числе и в Курской области, учащаются случаи травмирования или даже гибели детей в результате падения из окон. Чаще всего причиной несчастных случаев становится невнимательность родителей и москитные сетки, которые создают лишь видимость барьера.

Для того, чтобы в вашу семью не пришла беда, придерживайтесь нескольких простых правил, которые помогут избежать трагедии.

- Не оставляйте детей без присмотра, особенно в помещениях с открытыми окнами.
- Отодвиньте от окон все виды мебели, чтобы ребенок не мог залезть на подоконник.
- Никогда не рассчитывайте на москитные сетки! Они не защищают от падения, а наоборот, способствуют трагедии, так как ребенок чувствует себя за ней в безопасности и опирается как



---

на окно, так и на них. В большинстве случаев дети выпадают вместе с этими сетками.

- Открывайте окна на проветривание сверху, а не снизу.
- Поставьте на окна специальные фиксаторы и блокираторы, которые не позволяют ребенку открыть окно самостоятельно.
- Постоянно повторяйте с ребенком правила безопасности.

**Только максимальное внимание родителей к своим детям поможет предотвратить трагедию. Помните, здоровье и жизнь детей в ваших руках!**

12 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1686017>